



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

“ 17 ” жовтня 2017 року

м. Одеса

№ 334/ОД

Про організацію роботи у 2017-2018 навчальному році
щодо присвоєння, підтвердження,
позбавлення почесних звань «Народний
художній колектив» і «Зразковий художній
колектив» гурткам, групам та іншим
творчим об'єднанням, що постійно діють
у загальноосвітніх, позашкільних та
професійно-технічних навчальних закладах
системи Міністерства освіти і науки України
в Одеській області

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 01.10.2014 №1122 «Про затвердження Змін до Положення про почесні звання «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив», затвердженого в Міністерстві юстиції України 16 жовтня 2014 року за № 1289/26066, з метою підтримки, визнання системної роботи, фахової майстерності гуртків, груп та інших творчих об'єднань, стимулювання, заохочення педагогічних працівників – керівників творчих колективів

НАКАЗУЮ:

1. Забезпечити протягом 2017-2018 навчального року організацію роботи щодо присвоєння, підтвердження, позбавлення почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» гурткам, групам та іншим творчим об'єднанням, що постійно діють у загальноосвітніх,

позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України в Одеській області (далі - творчі колективи).

2. Затвердити Склад оглядової комісії Одеської області з присвоєння, підтвердження, позбавлення почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» гурткам, групам та іншим творчим об'єднанням, що постійно діють у загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України (далі – оглядова комісія) (додаток).

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій, міських рад та об'єднаних територіальних громад, керівникам професійно-технічних навчальних закладів двічі на рік (з 01 січня до 01 квітня та з 01 вересня до 01 листопада) подати на розгляд оглядової комісії клопотання та матеріали щодо присвоєння, підтвердження, позбавлення почесних звань творчим колективам.

4. Оглядовій комісії :

4.1. До 05 лютого 2018 року та до 05 вересня 2018 року розробити та затвердити графіки проведення оглядів творчих колективів.

4.2. Провести прослуховування (перегляд) творчих колективів.

4.3. Здійснити аналіз стану навчально-виховної роботи, творчої, культурно-освітньої діяльності творчих колективів, участі їх у різноманітних заходах на рівні свого населеного пункту, району, області.

4.4. Забезпечити до 20 квітня 2018 року та до 20 листопада 2018 року подачу матеріалів експертній комісії Міністерства освіти і науки України щодо присвоєння, підтвердження, позбавлення почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» творчим колективам.

5. Управлінню нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації здійснювати координацію роботи оглядової комісії.

6. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.), Одеському обласному інституту удосконалення

вчителів (Кавалеров В.А.) надавати методичну допомогу творчим колективам щодо оформлення матеріалів згідно із Положенням про почесні звання «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» (зі змінами).

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління нормативності та якості освіти – Стельмах Н.О.

Директор Департаменту

О.А.Лончак

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Департаменту
освіти і науки облдержадміністрації
від "17" жовтня 2017 року

№334/ОД

Склад

оглядової комісії Одеської області з присвоєння, підтвердження, позбавлення почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» гурткам, групам та іншим творчим об'єднанням, що постійно діють у загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України

Коваль І.А.

голова комісії, начальник
відділу загальної середньої та
позашкільної освіти управління
нормативності та якості освіти
Департаменту освіти і науки Одеської
облдержадміністрації

Верещук І.М.

секретар комісії, головний спеціаліст
відділу загальної середньої та
позашкільної освіти управління
нормативності та якості освіти
Департаменту освіти і науки
Одеської облдержадміністрації

Члени комісії:

Абозіна Т.М.

начальник відділу професійної освіти
управління економічного та
ресурсного забезпечення
Департаменту освіти і науки
облдержадміністрації

Бутєва В.Ф.

методист I категорії відділу
хореографії та спорту Одеського
міського Палацу дитячої та юнацької
творчості

Довгий В.В.

заступник директора Одеського
обласного інституту удосконалення
вчителів, Заслужений працівник освіти
України

Дронова Т.І.	директор клубу юних техніків «Чорноморець» м. Южне
Коган Ю.А.	директор Одеського міського центру хореографічного мистецтва
Краснянська В.П.	методист Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Макосій Д.І.	директор Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Нікітенко Р.І.	завідуюча лабораторії творчого розвитку особистості кафедри педагогіки та психології Одеського обласного інституту удосконалення вчителів
Сіваш О.Л.	заступник начальника відділу молодіжної політики департаменту освіти та науки Одеської міської ради
Стрельцова Л.О.	директор Одеського міського Палацу дитячої та юнацької творчості
Тищук Л.А.	головний спеціаліст відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації
Шатайло Н.В.	методист лабораторії творчого розвитку особистості кафедри педагогіки та психології Одеського обласного інституту удосконалення вчителів

Заступник директора Департаменту –
начальник управління нормативності
та якості освіти

Н.О.Стельмах